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（前職）鋳鉄・鋳造

(就職先)製配管工

●受講動機
設備管理やメンテナンスに興味を感じ、電気、

水道、ボイラーなどの基本的な知識を身につけ、
就職につなげたいと思いました。

●受講感想
資格試験に役立つ授業、現場で役立つ実習な

ど多くの経験をさせていただきました。授業や
試験勉強で生じた疑問点の質問にもていねいに
わかりやすく答えていただき、理解を深めるこ
とができました。共に学ぶ熱心な仲間たち、就
職支援室のサポートにも感謝しております。
6ヶ月間があっという間に過ぎました。充実し
た時間でした。ありがとうございました。

（前職）食品工場

(就職先)環境装置の設計施工

●受講動機
以前より興味のあった建築関連の技術を学

び、再就職の範囲拡大も含めて希望しました。

●受講感想
貴重な経験を積む事が出来ました。現場で

の作業、そして設計や法規、PCを使用した
CAD技術の習得まで幅広く学ぶ事が出来まし
た。また、就職支援室では、就職活動に関す
る様々なアドバイスを頂き、大変参考になり
ました。ありがとうございました。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

（前職）栄養士

(就職先)貿易事務

●受講動機
事務的な知識を習得して、その知識を活か

して就職しようと思ったから。

●受講感想
簿記の知識だけではなく、会計ソフトを

使った授業や給与計算など実務的な事も学べ
て良かったです。資格取得のための授業も分
かりやすく、資格も取得できてよかった。

住宅CAD・リフォーム技術科

４０代 男性

ビル管理サービス科

５０代 男性

（前職）理学療法士
(就職先)設備保守管理

●受講動機
これまでは製造ラインで働いていましたが、

物作りをもっと自分の手で行いたくなり、異
業種にいきなりチャレンジすることは難しく
考え、訓練を受け下地作りとしたいと思いま
した。
●受講感想
分からない事、難しい事が多々有りました

が、先生はもちろん、他の訓練生とも相談し、
解決の糸口を見つけれた事は大変楽しかった
です。
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（前職）精肉・小売業

(就職先)自営

●受講動機
知人の影響で電気工事に興味を持ち、資格

を取ろうと思ったから。

●受講感想
電気の基礎から授業があり、わかりやす

かった。まだ資格試験は受ける前だけど、電
気業種の多さも知れてよかった。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
就職、その後の業務に役立てるために受

講を希望しました。

●受講感想
2次元、3次元のCAD知識だけでなく、機

械による加工もできるようになったので、
有意義な半年を過ごすことができました。

（前職）事務
(就職先)製造業

（前職)コールセンター管理職
(就職先)トラストサービス

●受講動機
IT分野に転職を目指し、基礎を身に付ける

為。

●受講感想
ITに関わる幅広い知識を得る事が出来た。

様々な年代の方と触れ合う事が貴重な経験に
もなった。

ICT生産サポート科

３０代 女性

３０代 男性

電気設備技術科

４０代 男性
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